Bündnis 90/Die Grünen Haldensleben Fraktionsvorsitzende Anja Reinke Feldstraße 6A 39340 Haldensleben Email: SR.Anja.Reinke@Haldensleben.de



Haldensleben, 28. Januar 2021

An den Stadtratsvorsitzenden der Stadt Haldensleben Rathaus 39340 Haldensleben Stadt Haldensleben
Büro Stadtrat

1 6. Feb. 2021

Posteingang

Antrag 09-2021

Sehr geehrter Herr Stadtratsvorsitzender,

nachfolgend ein Antrag der Stadtratsfraktion von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN Haldensleben für die nächste Stadtratssitzung.

Der Stadtrat möge beschließen:

Antrag:

Die Hauptverwaltungsbeamtin wird beauftragt, allen Bürgerinnen und Bürgern der Stadt Haldensleben die bisher Erbbaupacht an die Stadt Haldensleben zahlen, die einmalige Möglichkeit anzubieten die von ihnen im Erbbaurecht gepachtete Immobilie käuflich zu erwerben. Anträge dazu müssen bis zum 30.06.2021 bei der Stadt Haldensleben eingegangen sein. Die Anträge müssen dem Stadtrat bzw. dem Wirtschafts- und Finanzausschuss zur Entscheidung vorgelegt werden.

Begründung:

Die Haushaltssituation der Stadt Haldensleben ist als äußerst problematisch einzustufen. Deshalb sind durch die Stadt Haldensleben alle Möglichkeiten, Einnahmen zu erzielen, zu prüfen.

Mit freundlichem Gruß Anja Reinke Fraktionsvorsitzende

Anja Renim